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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
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 كـردن  هـا 
 اريافـز  گ 
 نصـب  در 

در بيـت  // 
ـا بـاد هـم    
در معنـاي  
لخورده بـا    

در (م شـد       

 به معنـاي  

  .اندد رفته

م، شـاعر از   
، )يابـد مـي  

ـه اشـتباه       
ب زندگاني 

، قـوال  )ـد  

. غلط است
ـدن و كـم    
ضايي يعني 

او طمعـي   
بايـد از آن  

سي ترجمه 

ationgroup

ره و با كشـيدن 
جنـگ: قداره// ي 

پشت كه چوبي 

). /ـاي گذشـتن  
 باد آمده بود بـ
د(ت سـرما شـد       

و جهـانِ سـال) د
ين بـرادران گـم

ز دست داده و

ند، امروزه از ياد

در بيـت دوم // 
فراغـت م(شود  ي

نبايـد شـما را بـ
ت و حتي اگر آب

تبريـك تولـ =ي  

ديديد، نگوييد غ
به سـتوه آمـد ي
استحقاق قض//  

)طبع( سرشت 
چيزي كه ب(ذور 

ي آن را به فارس

1400(  

ب و دارد قرار آن 
بينايي توان ديد،

قفل: كلون// د 
  دهنده ري

در معنـا(ز شـد  
همانطور كه با. 

ـار آمـد و نوبـت
گذرد ن بهار مي

د يوسـفي از بـي
  

پيشين خود را ا

ازينه ديگر آمده

.دانـد  ل خار مي
گري آسوده مي
ود واژه زنـدان نب
 مثل زندان است

ك شروع زنـدگي

ل را كنار ترس د
ين معنايي يعني
 در غذا خوردن

م، در طبيعت و
ردستان را محذ

كه سودابه پرتوي

  .لامي است

/27/01وبت اول 

در تير انتهاي 
د: سو// كمك  ،

رسد خود مي صد
يا مددكننده،: د

و روز)  گرديدن
).ر معناي رفتن

گويـد بهـ يعر م
بت سرما با آمدن

گويـد  شاعر مي
).ر معناي رفتن

 اكنون معناي پ

كه در سه گز) ز

ل و فراق را مثل
گر يار من با ديگ
ت چهارم، وجـو
هان براي شاعر

تبريك(ز حيات 

هر جا حول. // ت
ه در سطوح زير
يي يعني پرهيز

  . اند ست

در گزينه دوم// 
رگي ظلم به زير

مريكايي است ك

  .ر عرب است
شاعر انقلاب اسلا

2  

جامع نو( تجربي 

كه كمان زه: لّه
ياري،: معونت//  
مقاص به زور، به 

ممد// شده  داده

معناي گشتن و
در(شيروان، شد 

ر بيت سوم شاع
 گردد، بلكه نوبت

بيت چهارم هم
در(ها شد  ستاره

عر بوده است اما

آشپز(و خواليگر 

صال را مثل گل
گويد اگ شاعر مي

در بيت. // ه شوم
ي يار، هر دو جه

  .نبار است

، تهنيت آغاز)گ

همان غريو است
ستوه. //  نيست

امتناع غذاي// ت 
پس هر سه درس

. /جايگاهي ندارد
در راه و رسم بزر

  ).ضر شده

د باخ نويسندة ا

و نويسندة نامدار
حسن حسيني، ش

)  2(سي 

ش يازدهم؛ علوم

چلّ) // خيره خيره
پشتيباني ردن،
توسل با كه سي

تغييرد دگرگون،

در م(ي تو نشد 
نوشزاد، پسر انوش

در. // سان است
يد و نوبت سرما

در ب) // گرديدن
 آفتاب از ميان س

عناي ديوان شعر
 

و) بنديت، آذين

يار گله دارد و و
در بيت سوم، ش 

 او كنم و آسوده
ضور يار و زيبايي
خورد برايش زيان

مكر و نيرنگ(س 

غو ه. // سام است
ترس، پس غلط

 هم درست است
 جنگ و دعوا، پ

ردي و مروت ج
 سوم، بزرگان د

حاض(نه محضور 

نوشتة ريچارد) ي

ل جبران شاعر و
حوم سيدحز مر

 فارس

سنجش

خ دقت، با: برِّ و 
كر ياري: ظاهرت

كس: كش قداره ؛
د: مبدل//  .ندند

ل، روزيگويد وصا
ك سپردندش و ن

س هر دو معنا يكس
شود بهار بياي مي

عناي گشتن و گ
و به اين ترتيب

ت نخست، به مع
 .رودكار مي به

طاق نصرت(وازه 

ي) فراق( دوري 
. //ييِ يار افتاده

رم كه جانشين
حض ست كه بدون
بخ!)  نه فراغ يار

، غدر و تلبيس)ن
  ) كمُدين

 از عوارض سرسا
 گفتگو درباره ت
ر معنا، پس باز
غزا و نزاغ يعني

ردر دايره م) غدر
در گزينه// دارد 
دانند، نه مي) نوع

تان مرغ دريايي

ور جبران خليل
جموعه شعري ا

    
 

 .رست است
برِّ(آسان  سريع،

مظ/ شود  مي ب
كوتاه؛ و پهن ير
بن مي آن را با در

 .رست است
گ ست شاعر مي

گويد به خاك مي
پس). ناي رفتن

قت كنيد كه نم
در مع(جوان شد 

و) ن و گرديدن
 .رست است

گذشته و در بيت
 يعني فضاپيما،

، خو)لباس رزم(
 .رست است

خست، شاعر از
به گداي) فراق(ي 

ف او كسي را ندار
ناي بيت اين اس

فراق يار؛(ي يار 
 .رست است

رخسارِ تابا(لالي 
گرد بازيگر دوره

هذيان: ها  واژه
يعني» ل ترس 

هاي عميق تر لايه
داوري كردن و غ

 .رست است
غ(خست، حيله 

 بسيار وجود ند
ممن(يا محظور  

 .رست است
جانا( نام آذرباد 

  
وانه از آثار مشهو
حلق اسماعيل مج

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

س: خيرخير  
پرتا تير آن،

شمشي شبيه
د و كنند مي

در 2گزينه  
در بيت نخس  

دوم شاعر مي
در معن(شد 

دق. گذشتن
آمدن بهار ج
معناي گشتن

در 1گزينه  
سفينه در گ  

جديد خود،
(توان برگس  
در 4گزينه  

در گزينه نخ  
ريشدت دو

من برخلاف
معن. بيندازد

هم در دوري
در 3گزينه  

طلعت متلا  
با(خنداننده 

نكات ساير  
بحث حول« 

آوردن در لا
شايستگي د

در 4گزينه  
در گزينه نخ  

براي تواضع
)دوري كرد

در 3گزينه  
اي به پرنده

.كرده است
پيامبر و ديو

صدا با ح هم

erv.ir
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ـت دارد و    

 -2. ديـد  ي 

ـد كـه آن   
بـه  » كـو «  

 
موج باشـد  

هـاي   ژگـي  

ـول اسـت   
  . دارد

سي از نـور  
. وق اسـت 

 .است شده

خواهـد و  ي  

ationgroup

سـت كـه واقعيـ

مـي) ك چشـمان 

گويـ به سرو مي 
هم تكـرار واژة

 .ت وجود ندارد
ه هميشه پر از م

كـه از ويژ» ردن  

قابل قبـ» نشين
 و ايهام تناسب

   به ذوالقار 

اگر كس:  شنيدم
استعاره از معشو 
  

يك متمم همراه

مفعـول نمـي» ن 

1400(  

ز آن را نبسته اس

اشك( روي آب 

  .هن است

)كوكو(، فاخته 
ي فاخته باشد ه

  .ده است
ن تعليل در بيت

است كهث شده

صـيد كـر«ت و  

دلن« در معناي 
آيد به ذهن مي 

رچم و آذرخش

من از اختران: د
»ماه« ←ند 

.اده شده است

و حرف اضافه با ي

آسـودن«، امـا  

/27/01وبت اول 

  .ت
.  

است و هرگزاده 

  .ج
 همه چيز را بر

 در راه حفظ ميه

ن قد و بالاي يار،
تواند صداي م مي

تي شاعرانه آورد
تشبيه و حسن. د

 دريا از آب، باعث
.  

مانند شده اسـت

فقط» شيرين« 
) شيرين ارمني

 برگ لاله به پر
  .دهد بهتر مي

قش مهمي دارد
وجوي او هستن ت

خصيت انساني د

  صفت فاعلي 

دهد و دومي» ي

  .يست

ت مفعولي است

3  

جامع نو( تجربي 

مي ندوشن است
فر است  فروزان

رِ احسان را گشا

رنج حاصل و دست
 غرق اشك بود،

 از كشته شدن

ت؛ زيرا با ديدن
هام دارد زيرا هم

علت» كو كو« به 
د اما ايهام ندارند

پر بودن.  است
بيه وجود ندارد

به شكارچي م» 

←كرديد   مي
شهربانوي ايران،

 
شاخة بيد به تير؛
و سپس معناي ب

يت نقهاي ب آرايه
ن ماه و در جست

به اختران شخ. 

  سبي
←گار ) + دن

براي«معني » را« 

صفت مفعولي نيس

صفت» آسوده«/ 

ش يازدهم؛ علوم

دكتر اسلام) حال
علّامه  ي، نوشتة

د كه خداوند درِ

مجاز از حا» عي
چون چشمانش

، نشانه و كنايه

استر تصوير شده
ايه» كوكو« ←

ن صداي فاخته
هام تناسب دارند

دست ويش تهي
شبايهام و ت. ست

  .جود ندارد

هنر«ست، زيرا 
  .ت
توجه» شيرين«

ش(اي ديگر آن 
 دلواپس -2ده 

ن مانند شده؛ ش
و) رد رنگ است

يدن به معنا و آ
ختران عاشق آن

اوست نسبت به

  فت مفعولي
صفت نس ←ي 

ني سازگاري كر

،»رايار  بهرِ«و  

ص »دسته«//  وم
  ل اسنادي

. //فعل مجهول 

سنجش

حسب ح(وشت 
 مشهور به مولوي

فرمايد خست مي

سع«لاش است و 
چ -1: ديد ب مي
  .پنداشت ي مي

ك وطن به خون

تر تر و سهي كش
لايت كو؟ كو؟ 

بودن براي شبيه
يهدر كنار هم ا 

 گيتي از آنِ درو
عليل پذيرفته اس
اي مورد نظر وج

ستعارة مكنيه اس
ت داده شده است

«ان كام و ث مي
معنا» شكر«و » 
نگاه كنند -1: د

به كمان)  كمان
كه زر( به است 

دن بيت در رسي
اخ ←بر كنيد 

يه از دلدادگي ن

صف ←ـه ) + 
ي) + نشين اسم

در معني» ساختن

و»رادرد  اين از«

شو) چشم(ديده 
مسند  فعل       

»شودرفته«ت و 

    
 

نامة خود نو دگي
الدين محمد، ل

 .رست است
طار در مصراع نخ

  .نمايد ي
مجاز از تلا» بازو

اي زندگي بر آب
ي در حال نابود

غشته بودن خاك
 .رست است

د يار از سرو دلك
الارورت به قد و ب

شاعر ←ست 
»چين«و » شام
گويد آسايش ي
حسن تع ←ال
ها يك از آرايهيچ

 .رست است
، اس»يد هنر باشد

ست به آن نسبت
د به معنا و مكث

»خسرو« حضور 
ايهام دارد» گران

رنگين(س قزح 
نخست ميوة» ه

 .رست است
دن و مرتب كرد
ي بيابد، ما را خب
 كسي بودن كنا

 .رست است
)بن ماضي(كند 
صفت جا(حمان 

س«بن مضارعِ (ز 
 .رست است

«، »رانان و بقل 
 .رست است

 مانند حباب، د
                   
ت مفعولي است

www.sanjeshse

زند» روزها«
زندگي جلال

در 1گزينه  
عط: 1گزينة 

نمي  متناقض
با«: 2گزينة 
بنا: 3گزينة 

همه چيز را
آغ: 4گزينة 

در 1گزينه  
قد: 1گزينة 

نازيدن و غر
معناي كجاس

ش«: 2گزينة 
مي: 3گزينة 

حاو پريشان
هي: 4گزينة 

در 4گزينه  .
صيد«: بيت آ

شكارچي اس
بايد: بيت ب

اما به دليل
نگ«: بيت پ
قوس: بيت ت
به«: بيت ث

در 1گزينه  .
درست خواند
آن ماه اثري
در پي خبر

در 2گزينه  .1
پراك: پراكنده
رح: رحماني
ساز: سازگار

در 1گزينه  .1
ن بهر از«در 

در 3گزينه  .1
اگر همه تن
             

صفت» رفته«

erv.ir
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منـدي  هـره   
نوازد؛ را مي

ند استمرار 

مفهـوم  » ي 

ترك مـتن    

يـت ديگـر     

 ر، ضـحاك    

نـاي بيـت   

فتن روزيِ 

ationgroup

بـودن مايـة بهـه 
خوششان مشام ر

ونست بلكه پس

مـي«←سـت     

ن، مفهـوم مشـت

شـترك سـه بي

ه اسـت و مهتـر

  .شوند ي

معن. طـاب اسـت  

س بايد براي يا

1400(  

مايد، زيرا بسـته
د، بيشتر بوي خو

شناسه نيس» ي«

 در نگريسـتن اس

  .استته

  .گرفتار كرد

 

  . دارند

 فراموش نكردن

مفهوم مش» مرگ

كـاوه» او«كـه   

د و محبوب نمي

زيبارو مورد خط

رِ روزي است، پس

/27/01وبت اول 

نمنظر مي صرف
شوند دسته مي

  .ست

«←آموخت ي

  .رساندا مي
مرار و مـداومت

كار نرفتبه» مي«

مرا گ.... اش )كوه
  د

  گوهر فايقيِ 
 متمم           

ي هستي اشاره

تن و خداوند را

زندگي پس از م

» ديـدي سـتم  

ها ارجمند ، بدي

يست، بلكه يار ز

ليد گشايندة در

4  

جامع نو( تجربي 

، اما از اين كار
تي در كنار هم

  .)جويندنمي

مسند جمله اس» 

مي= آموختي //  

فهوم استمرار ر
اسـتمر» بنگـر « 

«وند پس) شتن

شك( فرَو  خوبي 
د     نهاد    نهاد

براي... = ر فايق 
                  

  .استآمده» ه

تك اجزاي ي تك

حضور قلبي داشت
  .شود ي

باور به ز«.  است

برگوي تا از كه

ها ن رفتن خوبي

شاعر خداوند ني

، كل»وجو جست«

ش يازدهم؛ علوم

كند برخود پاره
ها وقتان كه گل

 و از آن رهايي 

»خودبي«←ي 

سوختمي= ي 

مف» مي«ست و 
ت و تفاوتش با

ه معناي كشب» ن

و نغزي// را ببر 
نهاد               

جهت گوهر// ن 
                   

شدن شعلهموش

نات و ارزشمندي

ظات زندگي، ح
ينمي ديگر ديده

رانه خواندنِ آن

كه ب/ روي دژم 

 حتّي با از ميان

مده و مخاطبِ ش

«در واژة » س« 

سنجش

  .زد

واند زنجيرها را ب
چناشود، هم مي

ديوانگي خودند

هستي) و مست

سوختي// روخت 

مضارع اخباري ا
ر استمراري است

ميراندن« مصدر

و مغلطه، همه ر
                  

را بزن انديشهنِ 
اليه    مضاف  

خام«در معناي  

تاب داشتنِ كائن

حال، در تمام لحظ
هاي  كه در بيت

 مرگ و بيدادگر

 گفت مهتر به ر

 تأكيد دارند كه

 بيان شگفتي آم
.  

هاي حرف دانه

    
 

عل مجهول بساز

توديوانه مي: 3 
 عشق و مستي م
شق، سرمست د

 .ت استرس
خبر وبي(خود ي

 .رست است
افرمي= روختي 

فعل م» رمدمي 
فعل امر» نگرمي
  .رساندمي

از( » نميراند«ر 
 .رست است

بگو كه قافيه و ب
م                 

گرد=  نديشه را
                   
 .رست است

»مردن« ديگر، 
 .رست است

 به حساب و كت
 .رست است
حااينريدن و با 

است 1ت گزينة 
 .رست است

شكايت از م 1ت 

 .رست است
بدو«: يت است

 .رست است
 بر اين مضمون
 .رست است

براي» يا رب« 
. اين نكته است
 .رست است

گويد كه دند  مي

www.sanjeshse

تواند فعنمي

معناي بيت
بيشتر او از

ديوانگانِ عش(
در 3گزينه  .1

بي=خوديبي
در 4گزينه  .1

افر: 1گزينة 
  .است

«: 2گزينة 
م«: 3گزينة 

استمرار را م

در: 4گزينة 
در 2گزينه  .1

سيلاب ]به[
متمم        

گردن بزن ا
             

در 2گزينه  .1
در سه بيت

در 2گزينه  .1
دو بيت،هر 

در 1گزينه  .2
از جامعه نبر
سؤال و بيت

در 1گزينه  .2
مضمون بيت

  .است
در 2گزينه  .2

يادآور اين بي
  .ماردوش

در 2گزينه  .2
هر دو بيت

در 3گزينه  .2
در اين بيت

گوياي خود
در 4گزينه  .2

بيت چهارم

erv.ir
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ا جـايي   ت ـ
 

  
  

 به شـدت  
سه دسـت  

ationgroup

دانند وجو نمي ت
 !رساند ه ما مي

  دهيد

  

راي انتقام زد و
كه ديگر از مدرس

1400(  

د تلاش و جست
ست و خود را به

بد ـ شود مي) 4

.مه نشده است

 را دانست مرا بر
تصميم گرفتم ك

/27/01وبت اول 

 مقدر را نيازمند
وجوي ماس جست

  ي دين

        كنيم مي

4    بدهيد ـنود 

  شود

ترجم قلبهدر » ه

  خيانَة ـ تَقدَ 

قتي مادرم خبر
ش از حد مادرم ت

)2(

5  

جامع نو( تجربي 

سيدن به روزي
زي خودش در ج

  

هاي اسلامي قيقت

فراموش نم يد ـ

  يچاندن

دويست و ن ـ اد

 .ند

  .د

ش سنگدل مي ـ 

ه«شده و ضمير 

ما اِعت ـشَرُّ ) 4

 گم شده بود، وق
ه سنگدلي بيش

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم

سه بيت ديگر، رس
داند، پس روز مي

كه )4           

حقي )3  ن

ـ ياد دادي آنها )2
  يم

پي) 4      گي   

دويست و هفتا 

كن  سرپيچي مي

شود ترجمه مي» 

نبوسيد )3      

ل نكره ترجمه ش

4        انَة     

 برگشتم؛ قلمم
ساخت؛ در نتيجه

 عربي،

سنجش

وجو نمود؛ اما سه
ي را عاشقِ ما م

دهند  غيير مي

ياد دادن )2      

       2
فراموش نكني ـ 

زند ـاين ) 3    

)3     ست و نود

نادان از خداوند

»تر سخت«ت و 

از آن ـطبيعت 

به شكل» حکمة

خيا) 3           

 

وزي از مدرسه
سؤوليتي متّهم س

    
 

و ش كرد و جست
 سوم، شاعر روزي

 .رست است
  :رتيب
تغ ـزيرا  )2      

 .رست است
  :رتيب

    ياد دادن ـ د
 .رست است

  :رتيب
  ياد بدهيد ـن 
ياد بدهيد ـ دند

 .رست است
  :رتيب

      درخت ـن 
 .رست است

  :رتيب
دويس ـ  و هفتاد

 .رست است
  :1وم گزينه 

به اينكه انسان ن
 .رست است

اسم تفضيل است
 .رست است

  :رتيب
ط) 2       وزانند

 .رست است

الح« :3خ گزينه 
 .رست است

  :رتيب
   ما اِعتَقدَ  ـ ن

:ه درك مطلب
  :يت اول

 ابتدايي بودم رو
مس  و مرا به بي

www.sanjeshse

مقدر، تلاش
كه در بيت

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

     قوم) 1
در 4گزينه  .2

خطاها به تر
دانشمند )1

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

معلمشان )1
گفته بود) 3

در 2گزينه  .2
تر خطاها به

پيچاندن) 1
در 1گزينه  .3

خطاها به تر
دويست) 2

در 1گزينه  .3
بررسي مفهو
اشاره دارد به

در 4گزينه  .3
:»أصعب«

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

سو را مي )1
در 3گزينه  .3

بررسي پاسخ
در 1گزينه  .3

خطاها به تر
الشّرُ من) 2
  

ترجمه■■ 
ه حكايترجم

سال چهارم
تنبيهم كرد

erv.ir
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ن يكـي دو   
لبم جـايي  

اي  و حرفـه    

: دي؟ گفت
ت؟ زيرا او 
سي و مداد 
نـگ آن را  
 يـك قلـم   
ـان را گـم   
ـيل شـده،     
ر شـهرمان     

ضـاف إليـه 

ationgroup

دم و به دزديـدن
ديگر ترس در قل
ن را آمـوختم و

گفتم؟ و چه كرد
تر است من باهوش

نويس كه با آن مي
س بعد از پايان زن
د كه در كيفش

ها وقتي قلمشـ ي
ن فـارغ التحصـ
مـن خيريـه در

مض/ » أفاعَـل« 

1400(  

قشه را اجرا كرد
حريك شدم و د

عملـي دزديـدن 

رده بود، به او گ
جان چرا او از من

مدادي ك: د بخر
سپس گم كرده 

اي زياد شد دازه
تند و همكلاسي

پسـرم الان. ندند
تـرين انجم بزرگ

 

  فعال

معه علـی وزن

/27/01وبت اول 

در روز بعد نق... 
دم، به تدريج تح
ن سال تئوري و

مدادش را گم كر
پدرج: گفت! تس

 او باشي دو مداد
 را فراموش و يا

 عمل كرد به اند
شناخت  او را مي

گردان ن روز برمي
ئول ب اكنون مس

  !شد

 !ن اشاره نشده
  !دارد

  ذوف

علی وزن أف» ء

جم )4      کياء

6  

جامع نو( تجربي 

.هايم را بدزدم ي
صيلي دزدي كر

دم و در اينم كر

حالي كه م ت در
تر اس ز تو باهوش

ري كه بهتر از
بده كه مدادش
د از اينكه به آن
ها رد، همه معلم

پس آن را پايان
آورد و هم  مي

  !كنند يت مي
  !مندتر است

 نادرست نهاده ش

يست كه در متن
و درست اشاره د

  .ر است

فاعله محذ) 4   

أعطاء«مصدره 

أذ: جَمعه ـ لی

ش يازدهم؛ علوم

دهاي همكلاسي
هايم در ترم تحص
دير مدرسه اقدام

 مدرسه برگشت
ات از همكلاسي 

ه؛ اگر دوست دا
آن را به كسي ب

اش بعد وشبختي
كر ها حمل مي ي

گرفتند سپ م مي
ها را به ياد خوبي

تر از مادرها تربي
 تحصيلي سودم

  !شود ن نمي

كه بناي تربيت
  !ن نيست

 تربيت كردن نيس
 اقدام به موقع و

 دوم از زبان پد

        يدٌ ثلاثيٌّ 

م) 4       )ئدان

ل علی وزن فُعل

سنجش

م كردم كه مداد
ه مه همشاگردي

دن مدادهاي مد

يي بود روزي از
:تم، به او گفتم

ي به دست آورده
ناميم؛ تو آ ها مي

ه شاد شد و خو
 قلم براي خوبي
د و از او يك قلم
رد ولي او قلم خ

  حسنات

  
ن فرزندان را بهت
ت در كدام پايه
لر يا چنگيزخان

   
كايت اول است ك
كه در متن چنين
 نشده شايسته
نه اول چون به

ن پسر و حكايت

مزي ـللغائب ) 3

له حرفان زائ( ـ

اسم التّفضيل) 3

    
 

ا جزدم، عزمم ر
كردم بلكه از هم
ري كه به دزديد

  :يت دوم
 سال دوم ابتداي

ام گرفت مكلاسي
هاي زيادي خوبي

ه ن را مداد خوبي
پسرم از اين ايده

نوشت و شش ي
رفتند يش او مي

هايي دار ه و بچه

 .رست است

قلم الح: وان متن
 .رست است

:ها به ترتيب رت
 نيامده كه پدران
 ذكر نشده تربيت
ربيت خوب هيتل

 .رست است
:ها به ترتيب ت

ن حال حكبا زبا
 را بدتر دادن ك
 كه خود تربيت
متن دوم است ن

 .رست است
ايت اول از زبان

 .رست است
  :رتيب
3           ف زائد

 .رست است
  :رتيب
ـللغائبة  )3      

 .رست است
  :رتيب

3       المجرور
  »يلزم«

www.sanjeshse

خالي برنگرد
قلم اكتفا نك
نداشت طور

  .شدم
ترجمه حكاي
وقتي پسرم

مدادي از هم
با اين كار خ
ديگر كه آن

از او بگير، پس
كه با آن مي

كردند پي مي
ازدواج كرده

 .است

در 2گزينه  .3
عنو :توضيح

در 3گزينه  .3
توضيح عبار

در متن) 1
در متن) 2
نتيجه تر) 4

در 1گزينه  .3
مفهوم عبارت

مناسب ب) 1
پاسخ بد) 2
اي مربي) 3
مناسب م) 4

در 2گزينه  .3
حكا :توضيح

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

له حرف )1
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
مجهول )1

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

الجارّ و) 2
«و مضافه 

erv.ir
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/ مهـم  / ي  

 پرسـش و  

 لقََد﴿ريفة 

 بـا  الهـي  

 و كـريم   

 ادامـه  ـت 

 از را آن ه

ationgroup

 .باشد مي» 

بنيـادي/ يـادين  

و» بر در قـرآن  

و آية شر» ...لايِة
قـوانين  جـراي 

قـرآن: ن اسـت   

حكومـ و مگري 
كه خود دين بر 

1400(  

»گناه :ذَنْب«سر 

  . اشند

  .دارند

  .ت

بني/ اساسـي  / ر   

تـدب« سـوم در  

مِ و الحجِّ و الولاِ
مسئوليت اج/ رو 

رضي كـه چنـين
  .63ص  

سـتم به چنان ه
اي دسته :گريند

/27/01وبت اول 

  الآخِرينَ  ـ ن

جمع مكس »وب

با مي »ل، سائلاً 

ن معني دلالت د

ر فعل نهي است

نيازهـاي برتـر 

آية شريفة» .يد

 

 و الزَّكاة و الصوم
، هر دو به قلمر﴾

ض دوم است؛ فر
.اند نموده اعلام

اميه بني سوگند،
بگ دسته دو نشا

 

7  

جامع نو( تجربي 

يَتَبَيِّن )4          

ذنو«شود و  مي 

ولداً، منازل«ب 

باراتي كه بر اين

منظور» شود مي

.ـه شـده اسـت    
  .ت

نامي مسلمان ش

 .28ص » )...ص

سٍ علَي الصلاة
 النّاس سطبِالق﴾

  .51تا  49ص 

بات بطلان فرض
ا نيز را سئوليت

  .رسي است

س به خدا«: داد ي
حكومتش در آنكه

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

    بالفارْسيَّة ـ 

»أذناب« سرش

ان آمده به ترتيب

يا عب) نبايد ـ يد

ع از انجام كار م

ؤال دوم برگرفتـ
ت و سلايق است

پيش از را شما او 

ص(محمد  ضرت

لي خمَس لاسلامع
 الميزانَ و قوميل
صص. اشاره دارند 

ر مربوط و در اثب
مس دو اين پايان 

كتاب در 78و  7

مي بيم روزي ين
آ تا ... شمارند ل

 دين و

سنجش

مُحاضِرات) 3 

جمع مكس» دم«

له وصفيه بعدشا

بايد( ل امر و نهي

فعلي كه مانع: مل

، سـؤ18ص » ق
راتر از احساسات

و است ابراهيم 

حض زمان در وت

الابني «) ع( باقر 
الكتاب معهم لنا

)ظاهري ولايت

  .سي است

 سه گزينة ديگر
اول، مسئوليت 

77رتيب صص 

چني از را آنان) 
حلال آنكه جز د

    
 

 .رست است
  : رتيب
             لزِّلَل

 .رست است

«به معني  »نَب
 .رست است
 .رست است

هايي كه جمله ره
 .رست است
 .رست است

منظور فعل: »بار
 .رست است

 عن قيام بالعمل
 .رست است

 .رست است
تحقيق و نديشه

و غيرغريزي، فر
 .رست است

پدرتان آيين ]
  .22 در ص 

نبو ختم اعلام ه
 .رست است

يف امام محمد
انَزَل و بِالبيِّنات ا

و(اسلامي  ومت
 .رست است

كتاب درس 36ص 
 .رست است
اما. ض اول است

، همچون)ص( 
 .رست است

 برگرفته از به تر
 .رست است

)ع(ين امام علي 
نماند باقي رامي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
خطاها به تر

ا ـ تَکَلِّم) 1
در 1گزينه  .4

ذَنَ«: توضيح
در 3گزينه  .4
در 2گزينه  .4

نكر: توضيح 
در 3گزينه  .4
در 4گزينه  .4

لزوم و اجب«
در 3گزينه  .4

فعلاً يمنع«
در 3گزينه  .5

 
   

در 1گزينه  .5
ان«سؤال از   

غيرطبيعي و
در 2گزينه  .5

دين اين[«  
پاسخ پنجم

به توجه با«  
در 3گزينه  .5

حديث شري  
رسلَنا اَرسلنا
كوح تشكيل

در 4گزينه  .5
مطابق با ص  

در 3گزينه  .5
سؤال، فرض  

اكرم پيامبر
در 2گزينه  .5

مطابق با و  
در 1گزينه  .5

اميرالمؤمني  
حر كه دهند

erv.ir
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 اهـل  ـاي 

  .92ص 

 بـه  ربـوط 

 علـي بـن    
 در وحيـد 

 .است خته
 خـود  دان 

هاسـت، و   

 نه مرجـع  

 از را پـدر  

 و علـوم  ه 
 آنهـا  بـه  

باشـد، امـا   

 ».خداسـت 

ationgroup

علمـ از گروهـي 
ص» .پرداختند ن

مر اقـدامات ) ف 
امـام مقصـود . 

تو تجلـي  و شـود 

ساخ ها هموار ان
فرزنـد بـراي  در

م بر رفتار انسان

ي فقيه است، و

كـه  اسـت  يم
بـه كه ما پيروان
را ديـن  ستورات

  .140ص » .
  . است

تواند ب رستي مي

  !رود ليل، مي

خ آنِ از است، ت

1400(  

گ و عبـاس  بنـي  
قدرتمندان نافع

الـف: كـرد  رسـي 
: ..الـذَّهب  لسلةُ

ظاهر ش جتماعي
10.  

انسا براي را ري
پد دلسوزي كه ت

11.  

ي خداوند، مقدم

ط اختصاصي ولي

يتيم حال از تر ت
از پ يكي اگر بته

دس و كند نمايي

.كرده است ماده
كه تحقق يافته

، مورد در3و  2 

پس انسان ذل. د

عزتّ هر چه كه 

/27/01وبت اول 

  
و اميـه  بني به ه

من با موافق و ود

برر امامت مقام 
سلطلايي يا  يرة
اج زندگي در يد
101-0صص » 

رستگار به سيدن
روشن است و ت

1ص » ...اختند

، نعمت دهي11
  .كند

، از شرايط»كند 

سخت ،ندارد سي
الب. داند نمي را م

راهننيستند،  نا
126.  

آم برايش زمين 
 وعده نيست، بلك

هاي در گزينه» 

رود نمي سازد، ك

  :ت كنيد
]بداند[خواهد  ي

8  

جامع نو( تجربي 

.90ص » .اند ده
وابسته عالمان ز

خو افكار با طابق

  .ب درسي است

دوگانه هاي ليت
زنجي حديث ... 

باي بلكه نيست، 
».شود مي ميسر

رس راه و ردانيده
است فرموده رفي
نشنا خود را بان

2ص » در قرآن
ك مت تغيير نمي

رهبري جهاني 

دسترس او به و ه
امام نظر و حكم

آشن ما احكام به 
6-127صص » .

و ها آسمان همة
،»د خلق كردن

»داند مي خدا و 
  .شوند

كوچك و حقير ا

كشيده شده، دقّت
مي عزتّ ر كس

ش يازدهم؛ علوم

نرسيد آن به كه 
از برخي: حاديث

مط اسلامي، رف

كتاب 103و  1

قالب مسئول در 
):ص(پيامبر  رة
شعار و لفظ ك

م خداست، لايت

گر كامل و تمام 
معر امت پدران 
مهرب پدران قدر 

تدبر د«و  112 
گزارده شود، نعم

پيچيده شرايط
  .ه گزينة ديگر

افتاده دور خود 
ح زندگي، مسائل

كه را ديگران د
خواهد بود ما با 

ه وسعت به شتي
او را براي خود«

شناسد ش نمي
ش ت، پس رد مي

ر او و كند زرده

ه زير آنها خط ك
هر« :﴾...جميعا 

سنجش

خود دنياي اي
اح جعل و لامي
معا و قرآن يات

04رتيب صص 

توان مي را) ع( 
سير و سخنان ظ
يك هاتن توحيد ه

ولا همان كه مام

امامان وجود با 
را) ع(علي  مام

پاس،ناس زندان

و 111ر صص 
كه شكر نعمت گ

 در را جامعه د

رد سه. 128ص 

امام از كه كسي
م در شخصي، ن

بايد د،باش اشته
بهشت در او ت،

  .درسي است

  .درسي است

بهش و داده يدار
«و » ز مخلوقات

خودش كه هايي ي
ينه نادرست است

آز را روحش كه 

هايي كه  قسمت
العزَّةُ فَللهّ العزَّةَ 

    
 

بر اي دسته و ند
اسلا معارف در ف

آ تعليم و فسير
 .رست است

 برگرفته از به تر
 .رست است

امامان مجاهدت
حفظ -2: ... يني

كه بود اين )ع(ا 
ام ولايت با ماعي

 .رست است
را هدايت عمت

ام و خود ،)ص( 
فرز اما .نيست ف

 .رست است
 مطالب درس د

و تا زماني ك.  آن
 .رست است

باشد و بتواند دبر
ص.  و نه مشترك
 .رست است

ك حال«): ص(م 
چنين زيرا است؛

د وجود شناست،
صورت اين در .د

 .رست است
كتاب د 113ص 

 .رست است
كتاب د 139ص 

 .رست است
دي وعدة انسان ه

ري بر بسياري از
ستيابي به زيبايي
 اول اين دو گزي

 .رست است
عملي بار ز، زير

 .رست است
ش زير و به ويژه

يريد كانَ من﴿ 

www.sanjeshse

اند دست داده
تحريف -2«  

تف به... كتاب
در 1گزينه  .5

مطابق با و  
در 2گزينه  .5

م و تلاش«  
دي مرجعيت

موسي الرضا
اجتم زندگي

در 3گزينه  .6
نع خداوند«  

پيامبر اكرم
توصيف قابل

در 4گزينه  .6
با توجه به  

نه مؤخرّ بر
در 2گزينه  .6

مد و مدير«  
تقليد، پس

در 2گزينه  .6
پيامبر اكرم  

ا داده دست
آش ما دانش

دهد آموزش
در 3گزينه  .6

مطابق با ص  
در 1گزينه  .6

مطابق با ص  
در 4گزينه  .6

به خداوند«  
برتر«موارد   
دس«اگرچه   

چون بخش
در 3گزينه  .6

انسان عزيز  
در 1گزينه  .6

به دو بخش  
آية مباركة  
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@sanjesheduc

 سرچشمه

 نـدارد  را 

 كه هايي ن

 نظرشـان  

. 141ص » 

 عظمـت  ه 

عزتّ نفس 

: گفـت  كـه 

 را نفس ت

زيـرا  . دهـد 
 آن بـا  سـه 

 انسان وي

 انسـان  ي

 در«پس . »

   
 و سـرگرم 

وط بـه راه   
 براي لاش

ـه و وعـدة   
را بيان  ؤال

ationgroup

س ،است هستي م
او قـدرت  برابـر 

انسان وصف در 
در خـدا  غيـر  ، 

».اسـت  فريـده 

بـه توجـه «و » 
منجرّ به تقويت ع

ك كوفـه  حـاكم  
  

عزت آنها، به دن

د نمـي  سـوق  ت 
مقايس قابل ند و

معنو و الهي روح

دنيايي و حيواني 

»...شده  تسليم 
.معلول است» ن

س حيـواني   بعـد  

، مربـو3و  2و  1
تلا و خداوند مت

ي مشركان مكـ
شاره شده در سؤ

1400(  

تمام خالق كه ي
 در ايسـتادن  ي 

)ع(علي  ؤمنين
جهـت، ايـن  از 

آ آزاد را تـو  نـد 

اندك بهاي به ش
س اين دو راه من

زياد، بن يداللّه
. 141ص » .دم
مثبت داد پاسخ 

ذلـت و خـواري  
ترن پايين و اچيز

ر به كه مربوط ،

بعد مربوط به ه

خورده و شكست
دادن ذلت به تن 
تمـايلات بـه  ط

1هـاي   ه گزينـه    
عظم به توجه« 

شارهاي اقتصادي
اسلام، سخن اش

/27/01وبت اول 

خدايي: او ندگي
توانـايي كس يچ
اميرالمؤ. كند ل
.است بزرگ ان

خداون ش، زيـرا  
  . ظر نيستند

خويش فروختن
، پس)140ص (د 

عبي تحقيرآميز ة
نديد زيبايي جز 
كه شود، مي رو 

  .صفحه
سـوي  بـه  را ن 
نا بسيار الهي، و 

خلق، حسن و ر

كه مادي، رفاه و

ش خود درون ست
ديگران مقابل ر
فقط خواهدمي ا

 ايـن فـرق كـه
، مربوط به راه4

 كه در هنگام فش
شتن دعوت به ا

9  

جامع نو( تجربي 

بن براي تلاش و 
هي كه است ري

وصل سرچشمه ن
آنا نظر در جهان

نبـاش خودت مثل
ث شريف مورد نظ

نف و خود ارزش 
كنند مي بيان س

جملة به پاسخ ر
]واقعه در اين[

روبه هايي واسته
همان ص» .دهد ي

انسـان و كند مي
معنوي بعد به 

ايثار حيا، جاعت،
  ر

و زيورآلات ذيذ،
  ر

پس تمايلات قابل
د«علت و » شدن

ما از است كه» 
  .143ص 

با. است» نفس 
4است و گزينة  

ك) ص(كرم  است
شتن و كنار گذاش

ش يازدهم؛ علوم

خداوند عظمت
ناپذير ود شكست

اين به را خود د
ج خالق«: رمايد

م بندة كسي«: 
د، اما در حديث

شناخت«دو راه 
نفس عزت قويت

در... ، )ع(حسين 
: فرمود قدرت ا
خو و تمايلات با
مي سوق ذلت و 

نم ضعيف را فس
نسبت اما ستند،

شج عدالت، ايي،
برتر/ فراتر / الي 
لذ غذاهاي هرت،

تر پست/ فروتر  

مق در ابتدا دهد،ي
ش تسليم وردن و

»نفس اماره«ان 
ص» .بمانيم فل

عزت ي تقويت
»اندك بهاي به

  .اوت است

مگران، پيامبر اك
زاي دست برداش

سنجش

  
ع به توجه -2: س
وجو او .ستها ت

بايد است،  عزت
فر مي اند، يافته دا
  

خواهد كه ما مي
ند درست باشند

د) ع(معصومين 
تق را براي» او ي

هر اباعبداالله الح
با آورد؟ شما ان
ب گاه بي و گاه د،
خواري سوي به

نفس ز رفتن، عزت
يسن بد خود ذات

1.  

دانا به تمايل ند
خود عا/ معنوي 

شه ثروت، به يل
/خود داني / ي 

مي ذلت به تن ن
خو شكست خود

هما يا هوس و ي
غا برتر و عالي ت

هاي راه«ربوط به 
به خويش وختن

اها متف ير گزينه

س در برابر ستم
شهر، در از اين 

    
 

.139ص » رآن
نفس عزت قويت

عزتّ و ها قدرت ة
دنبال هب كس ر
خد بندگي در را
.140ص »» .ت

 .رست است
از م) ع(ين علي 

توانن ديگر هم مي
 .رست است

م سيرة و كريم 
بندگي براي لاش

 .رست است
خواه ،)س(ينب 
خاندا سر بر چه
خود درون در ي،

ب را انسان و كند
ف به دنبال غرايز

ذ در حيواني عد
142ص » .ستند

 .رست است
مانن برتر، و عالي
م / الهي روح عد

تماي مانند داني،
دنيايي /  حيواني

 .رست است
ديگران مقابل در
ت خ درون پست
هوي دعوت گر،
تمايلات از و يم

 .رست است
زينه و گزاره، مر

نفرو و خود رزش
باشد و با ساي مي

 .رست است
  .بي است

هاي عزت نفس وه
بر رياست و رت

www.sanjeshse

تدبر در قر«
هاي تق راه«  
همة منبع و

هر بنابراين،
ر خود عزت

است كوچك
در 4گزينه  .6

اميرالمؤمني  
هاي د گزينه

در 3گزينه  .7
چون قرآن  

تلا و خداوند
  .شوند مي

در 1گزينه  .7
حضرت زي«  

چ خدا ديدي
انساني هر«  

ك مي ضعيف
صرف: نكته  
بع تمايلات«

نيس تمايلات
در 3گزينه  .7

ع تمايلات«  
بع: ».هستند

د تمايلات«  
بعد: ».است

در 3گزينه  .7
د كه كسي«  

تمايلا مقابل
ديگ دعوت«  

باشي مشغول
در 4گزينه  .7

هر چهار گز  
ار شناخت«

م» او بندگي
در 2گزينه  .7

سؤال تركيب  
يكي از اسو  

قدر و ثروت

erv.ir
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@sanjesheduc

مـل انكـار   

سرچشـمة  

ي انسـان،       

ationgroup

  .78، ص 

  .دانند

از عوام» ي غلـط  

بت اعظمي كه س

و زنـدگي دنيـوي

1400(  

،6درس » .باشد

د ت نخستين مي

هـاي آمـوزش «ر 

ب«: بيانگر» خيز

ي دربـارة دنيـا و

/27/01وبت اول 

ب گرسنه اش سايه

عني خدا را علت

  .ك باشد

  .نظر دارند

گيرند، بيانگر مي

حافظ از ميان بر
  .رد

اساسـي هاي بـي  

  ديني

10  

جامع نو( تجربي 

همس و بخوابد ر

  .است» 

يع» مبدأ هستي

م نيست متحرك

  .است» ل

اتفاق ن» .ت باشد

  .ظر دارند

ر متخصص فرا م

  .است 

  .است» لاقي

حجاب خودي ح
باط مفهومي دار

  .شد

از پنـداره» داد؟

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

سير شكم با را ب

  .است»  ماده

  .ست

»مادي در جهان

«و الهيون » ت

زملا» اي پديده«

  .بيند مي

گريز از عقل«كتا 

نياز از علت ه بي

اختلاف نظ» نياز

ي را از افراد غير

»ب و پاكي دل

صفات زشت اخلا

تو خود ح/ ست 
اشد و با آن ارتب

باش اي ظلم نمي

ود را از دست د

معارف

سنجش

 
شب كه كسي ت

اصالت«ليستي 

ه اساصالت داد» 

موجودات غير م

طبيعت« ماديون 

«است، اما هر » 

م» ديگري« به 

ن از خداوند يكت

موجودي كه«در 

ن طبيعت بي«در 

 مطالب اعتقادي

سلامت قلب«قي 

گناه و ص« انسان 

ق هيچ حائل نيس
با مي» سان است

ها عوامل و انگيزه

ن كودك پدر خو

    
 

 .141، ص 11
است نياورده مان

 .رست است
ي مكتب ماتريال

 .رست است
»حس«مادي به 

 .رست است
«وراي طبيعت 
 .رست است

علل و معلومات،
 .رست است

»پديده«ي حتما 
 .رست است

ي خود را محتاج
 .رست است

 رويگرداني انسا
 .رست است

گرايان د  و ماده
 .رست است

گرايان د  و ماده
 .رست است

دوران نوجواني،
  .ت

 .رست است
حرافات اخلاقا ان

 .رست است
دشمن سعادت
 .رست است

 عاشق و معشوق
انس ن است، خود
 .رست است

از ع» ي سطحي
 .رست است

چرا فلان«مانند 
  .گيرند مي

www.sanjeshse

درس . كرد
ايم من به«  

  
  
  

در 1گزينه  .5
اركان اساسي

در 2گزينه  .5
بيني م جهان

در 3گزينه  .5
منظور از ماو

در 4گزينه  .5
در سلسله ع

در 3گزينه  .5
هر متحركي

در 2گزينه  .5
اي هر پديده

در 1گزينه  .5
عامل اصلي

در 1گزينه  .5
خداشناسان

در 2گزينه  .5
خداشناسان

در 3گزينه  .6
اي در د عده

خداوند است
در 4گزينه  .6

راه مبارزه با
در 2گزينه  .6

ترين د بزرگ
در 2گزينه  .6

ميان«بيت 
شرك پنهان

در 3گزينه  .6
هاي قضاوت«

در 1گزينه  .6
اعتراضاتي م

سرچشمه مي
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@sanjesheduc

بـه دانـش   

ته از عمق 

كـه فريـب     
 s» تجربـه «

از سـوي  ). 
weig   بـه

از سوي ). 4

. اسـت انده 
one o   بـه

ationgroup

ي او را با اتكاء ب

ي است، برخاست

دقـت كنيـد ك). 
ex    بـه معنـاي»
  ).2و  1هاي  ه

)3و  2هاي  زينه
ghtاسـم  ). 4و  

4و  3هاي  ينهگز
  ).4و  1هاي  ه

مان حال باقي ما
 of the lights

1400(  

  .شود ميده مي

 

  .دهد جام مي

ن و فلسفة زندگي

خودآگاهي نيازي

)4و  1هاي  گزينه
xperienceسم 

رد گزينه(ه كرد 

رد گز(ده كنيم 
3هـاي    گزينـه 

رد گز(اده كنيم 
رد گزينه(باشد  ي

ت و اثر آن در زم
جاي خالي دوم

/27/01وبت اول 

نام» توحيد«رد 

  .باشد

 .است» ي الهي

ت هر كاري را انج

  .ست

راز خلقت انسان

نياز به خ» «طنم

رد گ(صدر بيايد 
اس. شود شروع مي

استفاد fewن از 

ing استفاد) دار
رد(تفاده كنيم 

  ). 4و  2اي 

حال ساده استفا
مي» ... ودگاه و 

ه انجام شده است
 به كار رفته در ج

 

11  

جامع نو( تجربي 

گذ ي انسان مي

ب ميها ن ي انسان

  .گيرند شه مي

بيني جهان«شتن 

  .گيرد ي

 و نهايي او است

اس» ل و سعادت

تواند ر مي پس ن

م آخر ننمايي وط

ه صورت اسم مص
بعد از ويرگول ش
توان به همراه آن

gفعل (سم مصدر 

 آينده ساده است
ها رد گزينه(شود 

ط بايد از زمان ح
دن در هتل، فرو

ت كه در گذشته
مرجع ضمير). 4

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

ي، مادي و معنوي

  .ي دارد

 ايمان در زندگي

ريش» عمومي«ت 

ون هدايت، داش

صورت مي» حت

ت و هدف اصلي

شناخت راه كمال

كل محال است

روم به كجا مي/  

قرار بگيرد بايد به
كه جمله اصلي ب
تو ش است و نمي

بايد از اسم» ادن
جه بايد از زمان
ش مع بسته نمي

 در قسمت شرط
پذيرش شد«ي 

 دربارة عملي است
4و  2هاي  گزينه

ا

سنجش

ردي و اجتماعي

مان نقش اساسي

هاي از بازتاب» 

 انسان از هدايت

انه انسان در قانو

مصلح« خاطر به 

كه غايت» عادت

عدم ش«شي از 

 احاطة جزء بر ك

نم بهر چه بود
  .گردد

عنوان فاعل آن ق
I را نخوريد چرا ك

عاً غيرقابل شمارش

ادامه د«معناي 
ج در قسمت نتي

ارش است و جم

 قسمت نتيجه،
check به معنا

ميد كه صحبت
رد گ( كامل است 

    
 

 .رست است
 درون زندگي فر

 .رست است
در تقويت ايم» ح

 .رست است
»ع فرد بر جامعه
 .رست است

جويانه در  لذت
 .رست است

جويا هاي لذت ت
 .رست است

 تدبيري انسان
 .رست است
سع« رسيدن به 
 .رست است

 دانش بشري نا
 .رست است

ي از كل است و
  .ف نمايد

 .رست است
ام آمد كجا آمده

گر مفهوم مي» ها

 .رست است
داي جمله و به ع
In my opini

قطعه است، پس 
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رطي نوع اول و

غيرقابل شما» ن
 .رست است

در will وجود 
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توان فهم مله مي

ك فهوم زمان حال
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  ك زندگي
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سي داشته است

طور روان عربي بخ
  ندرت

ها تأثير بگذارد ه
 

ه را بهبود بخشي
  معه

  .دقت كنيد» 

كند را دنبال مي
  جود

ت فرهنگي و ملي

  يت

  گرمي

سوي ديگر و بـا
 

  ط، وضعيت

1400(  

اي همـواره ض ـه 

اش  درآمد ماهانه
سبك) 4 

چقدر قيمت دار
  ش يافتن
  گرفتن

ديد تأثير برعكس
   
   

رة آموزشي به ط
به ن) 4 

وة يادگيري بچه
 ن، درك كردن

 عمومي مؤسسه
جام) 4 

»ه چيزي دارند

انگلستان ر] واي
موج) 4 

د اما هرگز هويت

هوي) 4 

سرگ) 4 

از س). 4و  2اي 
 ).1رد گزينة ( 

شرط) 4 
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افعال دو كلمـ). 4

ي براي افزايش
 ت، رسم

مد كه ماشين چ
ش دادن، كاهش
 كردن، اشتباه گ

هدكه داروي جد
 وب

 د، برعكس

ند در انتهاي دور
 ور اشتباه

تواند بر نحو  مي
چيزي را دانستن

   كردن

دهيم تا تصوير
 ري

گاهي كه مردم به

آب و هو[شابه با 
 

شور زندگي كرد

 ت

 ت

ها رد گزينه(ست 
ه استفاده كنيم

  وسيله
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جامع نو( تجربي 

4و  1هاي  گزينه

ده است كه راهي
سنت) 3 

فهم ي ميكنم وقت
كاهش) 2 
گيج) 4 

ده هش نشان مي
بومح) 2 
متضا) 4 

آموزان توانستن ش
به طو) 3 

 فيزيكي كلاس
قدر چ) 2 
بحث) 4 

تي فوري انجام د
بيمار) 3 

عمومي و نوع نگا

اتلند الگويي مش
آشنا) 3 

ل در خارج از كش

عادت) 3 

واقعيت) 3 

ند يك فاعل اس
زمان حال ساده

ابزار،) 3 

ش يازدهم؛ علوم

رد گ(مفرد است 

 رفت، تلاش كرد
 

هرة او را تصور ك

، متأسفانه پژوه

داد اندكي از دانش
 كاملاً، حتماً

ت حتي چيدمان

يد اقداماتيه ما با

تصوير ع«عناي 

ب و هوا در اسكا
 

دود بيست سال

 ، صرفه جويي
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ت شرط بايد از ز
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ها بيني مة پيش
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كنم كه ً فكر مي
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 .رست است
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  ش دادن
   كردن

ittleكارگيري 
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 ------------

---------.  

. اشاره دارد --

 
  .هد يافت
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  .كره مهيا شد
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د كردن، گسترش
ي بودن، كنترل

ز سوي ديگر، بك
رد گزينة( است 

به ييز نظر معنا

 نيست؟ ح

  .ند

-زيرا  است،ايي 

------------

د درست است؟
  . باشند

ادامه خواه ----

واحد نجومي اس

ك تشكيل زيست
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شده است از ده

ي دريايي صحيح
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--------به  ،ت
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-------------
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مهمي بخشيي 
  دهد ي
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شيده شده است

به فيلم زرگي كه
ستند مطابق سلي

---------كه ن
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ح زمين ظاهر ش
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دار ingه فعل 
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ا براي تأمين انر
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ان ب ساخته شده

خط كش 1گراف 
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هاي بز ورد كتاب
سينمايي نتوانس

حث در مورد اين
ها را به ف ز كتاب

 فاصله زمين تا
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 برقرار كردن
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 .رست است
 spend نياز به
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immed يكه ز
n نزد« يبه معنا
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 .رست است
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كه براساس كتاب
 .رست است

در پاراگ ه زير آن
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 .رست است
 موارد زير در مو
 به عنوان فيلم س
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 نيست برخي از
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Ĉ C

ˆ ˆA D

 =


=

1  

  
  

y
= =

1

2
1 3

2

x

1
1 3
3

  .تند

}3

x , x= =6

R و دامنه گزينه

17  

جامع نو( تجربي 

AC = →2 4

H BC× →

MH M→2

Ĉ
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در 4گزينه  .16
85صفحة   
منظور صور  
د: 1گزينه   
د: 2گزينه   
د: 3گزينه   
د: 4گزينه   

در 1گزينه  .16
69صفحات   
پر: 1گزينه   
پر: 2گزينه   
پر: 3گزينه   

هاي م پادتن

erv.ir
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سـتخواني   

 كم خوني 
لـي معـده   
دانيـد ايـن   

تر و   بزرگ

  .شوند

  .د

ationgroup

هـاي ا ، ياخته)س

  .ستند
 است كه در اثر
اكه فاكتور داخل

د طور كه مـي  ن

  .شود صل مي

  
كيل يك ياخته

ش سة روياني مي

 تخم كمي دارند

1400(  

  .رد
هاي هاورس مانه

د يعني پهن نيس
ز زرد استخوان
عده رخ دهد چر

شود و همان  نمي

ژن متص ص از آنتي

  .ن است

.وز داشته باشيم
كه منجر به تشك

ي لقاح وارد كيس

دآوري اندوختة

/27/01وبت اول 

  .ي مكمل

خوان وجود ندار
سام( مركز ي هم

اند ن دوكي شكل
 دارد حاوي مغز

هاي كناري معد ه
انجام يه درست

ه يك نوع خاص

  . شوند

تن اقد تاركف حيه

بيش از يك ميو
نامساوي است ك

 بود چرا كه براي

  .ر چنين كند
  .شود مي

ل دورة كوتاه زاد

23  

جامع نو( تجربي 

هاي د نه پروتئين

  1شناسي 
سفنجي مغزاستخ

هاي در بين تيغه 

هاي آن كه ياخته
ان وجودو استخ

 آسيب به ياخته
ر رودة باريك به

 ياختة خاطره به
  .صحيح نيست

توانند توليد مي 
  .كند لوده مي

  .حيح است

  ها د نه لوله
شوند و اين ناح ي

توانيم بي نگاه مي
هاي نارس ن رده

خواهدنز صادق 
  .ستا

د نه اين كه ماد
دن مادر انجام م

 جانوران به دليل

ش يازدهم؛ علوم

دهد  را انجام مي

ش زيست 21حة 
ن درون بافت اس

سؤال تر صور

 متراكم است ك
ه در بخش تنة

تواند در اثر  مي
در B12تامين 

  . اساسي دارد

ي اختصاصي هر
خاطره ص Tت 
ههاي خاطر خته

كننده را آل كمك

 2  
صح 1، گزينه 2 

ديديم قرار دارد 
ساز مي ي اسپرم

ك تخمك باشد آ
سم در گرپلاسيتو

ن لولة گرده نيز
اق دة نارس صاد

رساند  كيسه مي
وس نيز درون بد

شود كه اين مي

سنجش

ريزي اين كار ه

و صفح 2شناسي 
ستخوان دراز ران
 نام برده شده در

  .وجود دارند
ت پيوندي از نوع
ستخوان دراز كه
م خوني شديد م
ترتيب جذب ويت
هاي قرمز نقش

  2شناسي 
دانيد در ايمني ي
هاي لنفوسيت ته

ي خاطره نيز ياخ
ك Tلنفوسيت  

شناسي زيست 
شناسي زيست 

ضه يك لولة اپي
ه دم وارد مجراي

  . صادق نيست

  2شناسي  ست
  

وي بيش از يك
م كه تقسيم س

  .ود
هاي درون  اسپرم

گردحاصل از ي 

  2شناسي  ست
لد خودش را به
 جنين پلاتي پو

  . صحيح است
م ر ماهيان ديده

  2شناسي  ست

    
 

م مرگ برنامهينز
 .رست است

ش زيست 40و  3
ر ساختار تنة اس
ر هر دو بخش

 سيتوپلاسمي و
لاية بيروني بافت
مجراي مركزي اس

كند اين كم ر مي
ش شده و بدين ت
ه  ساخت گويچه
 .رست است

ش زيست 77تا  7
طور كه مي همان

با ياخت طر ارتبا
هاي وسط ياخته

HIVيروس 

 .ست استر
101تا  99و  5
101صفحة  4 

  :ها ير گزينه
ر مجاور هر بيض

ها از ناحيه سپرم
راي پرولاكتين
 .رست است

زيس 127تا  12
.د صحيح است

گر تخمدان حاو
قت داشته باشيم

شو تر مي كوچك
ن موضوع براي

هاي  مورد ياخته
 .رست است

زيس 117تا  11
جنين پس از تول
شد و نمو اوليه
طبق متن كتاب

ي درقص عروس
 .رست است

زيس 142تا  14

www.sanjeshse

آن: 4گزينه   
در 4گزينه  .16

39صفحات   
د: 1گزينه   
د: 2گزينه   

هاي با رشته
لا: 3گزينه   
مج: 4گزينه   

شديد تغيير
دچار كاهش
ويتامين در

در 4گزينه  .16
72صفحات   
ه: 1گزينه   
د: 2گزينه   
تو: 3گزينه   
وي: 4گزينه   

در 1گزينه  .16
57صفحات   
طبق شكل  
بررسي ساي  
د: 2گزينه   
اس: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 1گزينه  .16
24صفحات   
تنها مورد د  
ا: مورد الف  
دق: مورد ب  

يك ياخته ك
اين: مورد ج  
در: مورد د  

در 3نه گزي .16
5صفحات   
ج: 1گزينه   
رش: 2گزينه   
ط: 3گزينه   
رق: 4گزينه   

در 1گزينه  .16
40صفحات   
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 جيبـرلين   

و از نظـر   ت   

ationgroup

هـا و اكسـين : ل  

ـك لايـه اسـت

.  

1400(  

شـوند شـامل ي

يـخلي رحـم   دا

.  

.ي تبديل شوند

/27/01وبت اول 

برده مي به كار ها

پوششي ديوارة

.شود متوقف مي

هاي زايشي ريستم

  .ست

24  

جامع نو( تجربي 

ه كردن ميوه شت

، بافت 2ناسي 

  . دارد

شد آن تا مدتي م

  2سي 

توانند به مر  مي
 

دو لاد اس)  ملكه
  .ه است

  .شود ي

  1شناسي ست

ش يازدهم؛ علوم

بدون دانه و درش

  .ست

شن زيست 110 و
  .ست

 2  
ويش زيرزميني

  .ست

رود و رش فرو مي

شناس زيست135 
  .ست

يو انتهاي جانبي
 .شود شكيل مي

كارگر يا( ماده 
ا تخمك ملكه ب

  .لكه است

 
  

  .ست
 

ينترفاز انجام مي
  .ست

زيس 63 صفحة 

سنجش

هاي بد كيل ميوه

  .صادق نيست
  .صادق است

ها صادق ا سين
  دق است

  2شناسي  ت
و 109ات صفح 

ست متفاوت اس

شناسي  زيست1
ف لوبيا و پياز رو
يبرلين صادق اس

  . صادق است
كيل به خواب ف

و 134، 132، 
 زنبق صادق اس

  . است
هاي ج  در جوانه

سال دوم تشدر 

  2ي 
تك لاد و زنبور
 اسپرم زنبور نر
رزايي تخمك مل

 2شناسي  ست
. اينترفاز است

صادق ا G2ي 
G صادق است. 

 بعد از تكميل اي
صادق اس G1ي 

و 2شناسي  ست
:  

    
 

يي كه براي تشك

كدام ص راي هيچ
راي جيبرلين ص

راي بعضي از اكس
راي اكسين صاد

 .رست است
زيست 110 و 10

15 و 14هاي 
هاي تروفوبلاخته
 .ت استرس
32و  131، 12

انة ذرت برخلاف
راي هورمون جي
براي آندوسپرم

ويان پس از تشك
 .رست است

12 ،122 ،124
راي زمين ساقه
راي پياز صادق
ريستم رويشي

دهنده د ساقة گل
 .رست است

شناسي زيست 1
وزومي زنبور نر ت
اده حاصل لقاح
ر نيز حاصل بكر

 .رست است
زيس 88و  83، 8

ال همانؤرت س
راي نقطه وارسي

Gراي مرحلة 
اي قسيم ياخته

راي نقطة وارسي
 .رست است

زيس 99و  67، 6
هاي بدن انسان

  وفيلنوتر: يد
  : سفيد

www.sanjeshse

هاي هورمون  
  .است

بر: 1ينه زگ  
بر: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 2گزينه  .16
09ات صفح

طبق شكل  
شكل با ياخت

در 4گزينه  .17
27صفحات   
د: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
ب: 3گزينه    
رو: 4گزينه   

در 4ينه گز .17
21صفحات   
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
مر: 3گزينه   
س: 4گزينه   

در 4گزينه  .17
16صفحة   
عدد كرومو  
هر زنبور ما  
هر زنبور نر  

در 3گزينه  .17
82صفحات   
منظور صور  
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
تق: 3گزينه   
بر: 4نه گزي  

در 1گزينه  .17
66صفحات   
خواره بيگانه  
گلبول سفي  
غير گلبول  

erv.ir
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FSH   قـرار

LH   قـرار

  .ست

 ل مفصـلي   

ن دو مورد 

ationgroup

Hها تحت اثـر  

H ها تحت اثر يه

تر از سايرين اس

لي كـه كپسـول

ند و بنابراين اين

1400(  

ها ت؛ و تخمدان

كلي وقاست و ف

ت ي نوع تند بيش

شود در حال  مي

  .ود ندارد

ان ايش داده شده

  .شده

/27/01وبت اول 

دان و زنان استر

 مردان و زنان ا

  

ته تعداد تارهاي
  .آيند ض در مي

ي متحرك ديده
  .د

وجويرك، عنبيه 

  .جود دارد

ال نماؤصورت س

 
  .ت

بازتابيده شهاي 

25  

جامع نو( تجربي 

  2شناسي 
هاي مر كليه فوق

هاي كليه فوق و

.ه بدن اثر دارند

دارد البت د وجود
كري به انقباض

هاي  تمام مفصل
شود ك ديده مي

  .يست

ت مانند جيرجي
  .ها نه محفظه

دن حشرات وج

ص د كه در شكل

 .ده نيستهشا
ل مشاهده نيست

  .شوند ي
دهد نه پرتوه مي

ش يازدهم؛ علوم

  ي

ش زيست 62حة 
هاي زن و ف دان

هاي مردان و ضه

هاي زنده  ياخته

  
كند هاي تند و ه
ثير اعصاب پيكأ ت

  .ست

غضروفي در ت
ز مفاصل متحرك

ها صادق ني مهره

 

م مركب حشرات
هوا وجود دارد ن
بي در هر بند بد

 
ر مخ اشاره دارند

ز اين نما قابل مش
ر اين تصوير قابل

  .ره دارد
ري محسوب مي
ار را تشخيص م

سنجش

وسيتا ـ سرتولي
  .صادق است
  .صادق نيست
  .صادق نيست
  .صادق نيست

و صفح 2شناسي 
ه استروژن تخمد

 تستوسترون بيض

  .ست
 روي همة انواع

 2شناسي  ست
ر دو نوع ماهيچه
كلتي تنها تحت

ر كند صادق نيس

2  
افتب: 3و  1هاي 

در گروهي از) ي
نده بين ستون م

 2شناسي  ست
  :ت
بينايي چشم لتق

ي يك محفظه ه
روي طناب عصب

 2شناسي  ست
فيز و قشر ه اپي

ها است كه از س
ادق است كه در

2  
ي فروسرخ اشار
فش گيرنده نور
شده از بدن شكا

    
 

 دندريتي ـ استو
روفيل صراي نوت

راي دندريتي ص
راي ماكروفاژ صا
راي ماكروفاژ صا

 .رست است
ش زيست 60تا  5

كننده هاي ترشح
  .ها كليه ق

كننده ي ترشح
 

ا صادق نيسه يه
هاي تيروئيدي
 .رست است

زيس 51و  50، 1
د كم تحرك هر

هاي اسكل چهاهي
براي تار: 4تا  2 

 .رست است
شناسي  زيست 

ه گزينهو رد  2ه 
ره و مايع مفصلي
راي مفاصل لغزن

 .رست است
زيس 52و  34، 1

هاي نادرست ينه
هر واحد مستر 

ر هر پاي جلويي
ك گره عصبي ر

 .رست است
زيس 14 و 11، 1

و ج به ترتيب به
  .ت

ربوط به تالاموس
مغزي صا ي پل

 .رست است
شناسي  زيست 

يها ل به گيرنده
هاي فرابنف گيرنده

رتوهاي تابيده ش

www.sanjeshse

ماكروفاژ ـ  
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 4گزينه  .17
58صفحات   
ها اندام: الف  

دارند نه فوق
هاي اندام: ب  

 .گيرند نمي
براي كلي: ج  
ه هورمون: د  

در 1گزينه  .17
6صفحات   
در بدن فرد  
ما: 1گزينه   
هاي گزينه  

در 2گزينه  .17
43صفحة   
ييد گزينهأت  
وي حفرحا(
بر: 4گزينه   

در 4گزينه  .17
8صفحات   
بررسي گزي  
د: 1گزينه   
د: 2گزينه   
يك: 3گزينه   

در 2گزينه  .17
0صفحات   
موارد الف و  

صحيح است
مر: مورد ب  
براي: مورد د  

در 3گزينه  .18
35صفحة   
اؤصورت س  
گ: 1گزينه   
پر: 2گزينه   

erv.ir
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@sanjesheduc

هـاي   شـته 

ي تـنفس       

ن  همچنـي     

  .ل كنند

ationgroup

از رشاي  جموعـه  

نجـام فراينـدها

ا نقطـه كـور و

لاف پتانسيل عمل

1400(  

  .ندارد

  . سراسر آن
ب ذكر شـده مج

ين ترتيـب بـا ان

فاصلة قرنيـه تـا

نند ايجاد اختلا

/27/01وبت اول 

توليد فروسرخ ند

 تعادل است نه
 در تعريف عصب

  .ت

است و بـديذي 

  .صادق نيست
  .ش ندارد

  .دشون ل مي
ه حالت عادي، ف

  .وگوني است

  .اند ه
  .اند ه

ني باشند تا بتوا

26  

جامع نو( تجربي 

ت ، توان2شناسي 

 

  .حيح است
 مكانيكي حفظ
ت ندارند چرا كه

ششي استت پو

  1شناسي 
 داراي مواد مغذ

  .داريم
نه براي اشك ص

كه در تغذيه نقش
  .د

 شبكيه تشكيل
 چشم نسبت به

  .ت

  .نند

و اسپرماتووليه 

اي مضاعف شد
 نيز نقش داشته

هاي يون لي كانا

ش يازدهم؛ علوم

  . است
ش زيست 35حة 

 .اند وارد صحيح

 
، صح2شناسي  ت

هاي حل گيرنده
 شنوايي شركت

  .اند ده
 در تماس با بافت

ش زيست 34حة 
 زلاليه است كه
ار توليد آب را د
ست كه اين گزين
 زجاجيه است ك
يعي وجود ندارد

  .شود ح مي
  .بيني  نزديك

اي نزديك روي
تر بودن كرة گ

حد معمول است

كن يسرعت نمو م

 اسپرماتوسيت ا
  .ت

ها تن و داراي فام
ين و آزادكننده

  .صادق نيست

ت خود بايد داراي

سنجش

ن كتاب صحيح
ب صفح 19كل 

  2شناسي  ست
ب درسي همه مو

 2شناسي  ست
زيست 30صفحة 
ي محا دايره ي نيم

ورون در عصب
وندي احاطه شد
ون حلزوني نيز

و صفح 2شناسي 
ا عدسي منظور
اي عدسي انتظا
زلاليه و اشك اس
لاتيني و شفاف،
ي در حالت طبي

  2شناسي 
سي واگرا اصلاح
اتيسم است نه
براي ديدن اشيا

به دليل بزرگ: 4 
تر از ح شم بيش

  2شناسي  ت
به س جايگزيني

  2شناسي  ت
ماتوگوني شامل

ني صادق نيست
ق است و هر دو
 مردانه، پرولاكتي

ص Yو  Xاي 

  2شناسي 
ي انجام فعاليت

    
 

طبق شكل و متن
خود مار طبق شك

 .رست است
زيس 112تا  10

ها و متن كتاب 
 .رست است

زيس 31و  30، 1
ص 10طبق شكل 

خشي از مجاري
اي نو جسم ياخته

ت كه با غلاف پيو
ادة ژلاتيني درو

 .رست است
ش زيست 24و  2

مايع در تماس با
ها وازي در ياخته

نظور از مايع، ز
نظور از مادة ژلا
صلاً چنين چيزي

 .رست است
ش زيست 26و  2

ا عدسبيني ب ديك
براي آستيگما: 1
پرتوهاي نور ب: 2
ييد گزينهأو ت 3

زرد تا عدسي چش
 .رست است

زيست 110و  10
بعد از ججنيني 

 .رست است
زيست 101تا  9

 حاصل از اسپرم
راي اسپرماتوگون
راي هر دو صادق

جنسي هورمون
ها راي كروموزوم
 .رست است

ش زيست 32تا  2
هاي حسي برا ه

www.sanjeshse

ط: 3گزينه   
خ: 4گزينه   

در 4گزينه  .18
8صفحات   
طبق شكل  

در 1گزينه  .18
6صفحات   
ط: 1گزينه   
بخ: 2گزينه   
ج: 3گزينه   

عصبي است
ما: 4گزينه   

در 1گزينه  .18
23صفحات   
ما: 1گزينه   

اي هو ياخته
نم: 2گزينه   
من: 3گزينه   
اص: 4گزينه   

در 4گزينه  .18
25صفحات   
بيماري نزد  
1رد گزينه   
2رد گزينه   
3رد گزينه   

فاصلة لكة ز
در 2گزينه  .18

9صفحات   
هاي ج پرده  

در 2گزينه  .18
99صفحات   
هاي ياخته  
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
ه: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 3گزينه  .18
24صفحات   
همة گيرند  
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گـي داراي   
تصـال بـه      

شـي دانـة     

  . است

ي است كه 

  .اند  شده

ationgroup

آورند كـه همگ ي
ـر دو توانـايي ا

ي زايشـي و رويش

ي كيسة روياني

يگر از لاية مياني
  . عصبي ندارد

  .اند م قطبي
احاطه)  پيكري

1400(  

  . ندارند

وجود مي ت را به
هـا هـ  پـروتئين 

هـاي س، و ياختـه 

هاي ها و ياخته رم

شيميه بخش دي
نايي ايجاد پيام

و نخستين جسم
نوعي ياختة( ي

/27/01وبت اول 

  .ي دارند

 ساختار عصبي

ره و پلاسموسيت
اند و اين ژني تي

هاي نارس  گرده

، همان اسپر)مل

 

 اشاره دارد و مش
ني دارد ولي توان

و)  لقاح با اسپرم
هاي فوليكولي تهخ

27  

جامع نو( تجربي 

ن ساختار عصبي

ت چونق نيس

خاطر Bسيت 
ن يا گيرندة آنت

  .ت
  

،)لقة گل كامل

قة گل كامن حل
  .يست

  .يست
 .اند حاطه شده

ن به نام عنبيه
هاي نوري فراوان

  .ي نيست

شرط به(انويه 
ر بالا توسط ياخ

  .ند

ش يازدهم؛ علوم

صادق نيست چون
  .صادق نيست

ي و تعادلي صادق

هاي لنفوس  ياخته
ي به صورت پادتن

  .ت
طره صادق نيست

.ده صادق است

سومين حل( چم

چهارمين( مادگي
روياني صادق ني

  .شود د مي
روياني صادق ني

شي دولاد احط بخ

ي و بخشي از آن
ه يزهمچنين رنگ

نيبري از لاية ميا

وز دو اووسيت ثا
نام برده شده در

شون پ ايجاد مي
  .ت

  .ست

سنجش

ده نوري صگيرن
دلي و چشايي ص
چشايي، شنوايي

  2شناسي 
 تقسيم و تمايز
 دفاع اختصاصي

 
  :ت

كمل صادق است
ژني ياخته خاط ي
ريزي شد برنامه 

  2شناسي  ست
پرچ لاد متعلق به

 لاد متعلق به م
ر ةهاي كيس خته

ده افشاني توليد
هاي كيسة ر خته

ذكر شده توسط

  2شناسي 
  
ال به لايه ميانيؤ

ي فراوان است هم
عصب بينايي خب

  .دق نيست

  2شناسي  ست
طبي حاصل ميو

همة موارد ن: 4 
شده در لولة فالوپ
ي صادق نيست

2  
صحيح ا 4زينه 

    
 

  :ها ير گزينه
هاي گ راي ياخته

راي گيرنده تعاد
هاي چ راي ياخته

 .رست است
ش زيست 75تا  7

پس از Bاي 
يها د پروتئين
 .ردصاصي را دا

هاي نادرست ينه
راي پروتئين مك
راي گيرندة آنتي
راي آنزيم مرگ

 .رست است
زيس 129تا  12

هاي تك لا اخته
  .ه است
هاي تك  ياخته

راي اسپرم و ياخ
سپرم بعد از گرد
راي اسپرم و ياخ

هاي ذ همة ياخته
 .رست است

ش زيست 25تا  2
.اند و ب صحيح

ؤصورت س :و ب
ة مويرگي خوني
ر ناحية خروج ع
ي مشيميه صاد

 .رست است
زيس 106تا  10

ومين اجسام قط
و رد گزينه 1ه 

وارد نام برده شد
راي اجسام قطبي

 .رست است
2شناسي  زيست 

 شكل مقابل گز

www.sanjeshse

بررسي سا   
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
بر: 4گزينه   

در 4گزينه  .18
72صفحات   
ها لنفوسيت  

توانايي ايجاد
پادگن اختص

بررسي گزي  
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
بر: 3گزينه   

در 4گزينه  .18
24صفحات   
منظور از يا  

گردة رسيده
و منظور از  
بر: 1گزينه   
اس: 2گزينه   
بر: 3گزينه   
ه: 4گزينه   

در 2گزينه  .19
23صفحات   
موارد الف و  
ييد الف وأت  

داراي شبكة
در: مورد ج  
براي: مورد د  

در 1گزينه  .19
4صفحات   
تخمك و د  
ييد گزينهأت  
مو: 2گزينه   
بر: 3گزينه   

در 4گزينه  .19
36صفحة   
با توجه به   
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 جداكننـده 
 رونـد  مـي  
 دمبـرگ  ه

  .نند

گ شـكمي  

كـورتيزول  
هش پاسخ 

ـان اتفاقـاً         

ationgroup

ج لايـة  شـاخه،  
بين از ريجتد ه
به اتصال محل ر

كن  شيميايي مي

ماهي و سياهرگ

 افزايش ترشح ك
يافته و باعث كاه

ـد و در ايـن زمـ

1400(  

  .شوند  مي

بـه  اتصـال  حلّ
به و شوند مي دا
در كه شاخه از ي

 به ترشح پيك

رخرگ شكمي م

فوق كليه باعث
سترون كاهش ي

روژن بـروز كنـ

  

/27/01وبت اول 

ر فوق كليه رد م

مح در دمبرگ دة
جد هم از كننده 

هايي ياخته شدنِ

وفاژ سالم اقدام

  .ح كنند

همچنين سر. ت

و با اثر بر قشر ف
كورتيزول و آلدس

زان انـدك اسـتر

.يروئيدي ندارد

28  

جامع نو( تجربي 

 مترشحه از قشر

اعدق در كه دهد
تجزيه هاي نزيم

ش اي پنبه چوب ا
  .شود

و ماكر يب ديده

ن نوع يك ترشح

  1شناسي  ت
خون روشن است

 

شود و  ديرپا مي
ان ك محرك ميز

  .شود ها مي

  .شود ي
خورد منفي ميـز

هاي تي  هورمون

ش يازدهم؛ علوم

  .كنند ل نمي
ي زنانه و مردانه

د مي نشان كوپي
آن فعاليت علت ه
با. شود مي جدا 

ش مي ايجاد يرون

 

ماستوسيت آسي

توانند اينترفرون 

زيست 66صفحة 
هرگ آن داراي خ

 .ن روشن دارد

هاي ن به تنش
ش اين هورمون
ه يم توسط كليه

ش حجم ادرار مي
د به دنبال بازخ

.  
واني ارتباطي به

سنجش

2  
را صحيح تكميل

هاي جنسي مون

  2شناسي  ت
ميكروسك هدات

به منطقه اين ر
شاخه از برگ ه
بي محيط برابر ر

2  
 .حيح استص 2

  2شناسي 
گ آسيب ديده، م

  .دق نيست
  .صادق نيست

با ويروس مي ن
  .صادق نيست

و ص 2شناسي  ت
سياه ون تيره و

شتي ماهي خون

  2شناسي 
ب پاسخ بد سب

بنابراين با كاهش
فزايش دفع سد

  :ت
ي سبب افزايش

FSH تواند مي
ل افزايش است
م از بافت استخو

    
 

 .رست است
شناسي  زيست 

ز موارد عبارت ر
تا چهارم با هورم

 .رست است
زيست 145و  14

مشاهيزش برگ، 
د ها ياخته. شود

در نتيجه ،)1 نه
در محافظي لاية

 .رست است
شناسي  زيست 

2 مقابل گزينه 

 .رست است
ش زيست 71و  7

 پوششي مويرگ
يرگ صادوراي م

راي ماكروفاژ صا
ر اثر آلوده شدن

كدام ص راي هيچ
 .رست است

زيست 112و  11
ندناف داراي خو
ره و سرخرگ پش

 .رست است
ش زيست 62تا  5

حرك فوق كليه
ن خواهند شد ب
ارهاي ديرپا و اف

هاي نادرست ينه
كاهش ضد ادراري

و  LH كاهش
وارة رحم در حا
زادسازي كلسيم

www.sanjeshse

در 4گزينه  .19
59صفحة   
هيچ يك از  
موارد اول ت  

در 1گزينه  .19
44صفحات   
در مورد ري  

ش مي تشكيل
ييد گزينأت(

لا دارند، قرار
در 2گزينه  .19

10صفحة   
طبق شكل  

  
  
  
  

در 3گزينه  .19
70صفحات   
هاي ياخته  
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
د: 3گزينه   
بر: 4گزينه   

در 3گزينه  .19
1صفحات   
سرخرگ بن  

ون تيرآن خ
در 4گزينه  .19

56صفحات   
هورمون مح  

و آلدوسترون
ديرپا به فشا

بررسي گزي  
ك: 1گزينه   
ك: 2گزينه   

ضخامت ديو
آز: 3گزينه   
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  .افتد مي

محصـول  ن   

يچـه و يـا    

 و داشـت  د 

ationgroup

زي راه مري برنامه

را دارد بنـابراين
  .سين را دارد

بـه ماهي) چهره(

خواهـد تـن  فـام 

  )دولاد( ه

  .د

1400(  

د دستور مرگ ب

  .افتد ق مي

توسـين ر كسـي  
ح هورمون تيموس

(خوان جمجمه 

ف برابر دو ياخته

       (C= لپه

تخم اصلي باشد

/27/01وبت اول 

شد و اصلاح نشود

 جنس نر اتفاق

ضـد ادراري و اك
ي توليد و ترشح

  . دارد
مانند اتصال استخ

 

ي آن بروند، خته

)ل شيرة نارگيل

حصول تقسيم ت

29  

جامع نو( تجربي 

وجود داشته باشد

ها در بدن گزينه

هاي ض ح هورمون
فيز توانايي ض اپي

و متراكم وجود
سكلتي داريم ما

 .شود  يافت مي

ياخ يك به شوند 

معادل( )سه لاد(

آمده نه اينكه مح

ش يازدهم؛ علوم

 2  

  .ت
  
.  

ي اصلاح نشده و
  .ق است

حالي كه ساير گ

  2ي 
 ولي توان ترشح

در عوض .ي دارند
  

  .دق نيست

نجي وف بافت اس
هيچه اسري به ما

 دو نوع اسكلت
  .يست

جدا هم از نكه

B= وسپرمآند )

خمك به وجود آ
  .ند

سنجش

شناسي زيست 1

هاي نارس است
.ده صادق است
شي صادق است

اگر دناي G1 ي
گرده نارس صاد

  2شناسي  ست
د ماده است در ح

شناسي زيست 5
 هورمون ندارد
محصولِ ترشحي

.ريزاند گاه درون
ين هيپوفيز صاد

  .صادق نيست

  2 شناسي
  
ها هر دو نوع ن

ن جانبي و محور

ك در هرمتحر
 جانبي صادق ني

2  
اين بدون ها تن فام

  .بود اهد

  2شناسي  ست
B      )دو لاد(
  )لاد

تغيير پوشش تخ
ي هر دو دولادان

  2شناسي  ت

    
 

 .رست است
126تا 124و  8

  . صحيح است
ه ال گردهؤرت س

براي گرده رسيد
ياخته زايش براي

در نقطة وارسي 
براي زاينده گ: م

 .رست است
زيس 117تا  11

د تخمك در فرد
 .رست است

56و  54، 13، 1
سين توان توليد
تري نسبت به م
هر دو عضو دستگ
راي بخش پيشي

كدام ص راي هيچ
 .رست است

ش زيست 45تا  3
.اند تا ج صحيح

در همة استخوان
اتصال استخوان

  . به بازو
مفصل ثابت و م 
براي اسكلت: م

 .رست است
شناسي  زيست 

فا همة آنافاز حله
خو تن فام فاقد 

 .رست است
زيس 131تا  12

( شش دانه ذرت
لا دو( شه روياني

  :رد نادرست
پوشش دانه از تغ

ريشة رويانيپه و 
 .رست است

زيست 132و  13

www.sanjeshse

در 1گزينه  .19
88صفحات   
مورد سوم 
منظور صور  
ب: مورد اول  
ب: مورد دوم  
:مورد سوم  
مورد چهارم  

در 2گزينه  .2
4صفحات   
حل توليدم  

در 3گزينه  .2
2صفحات   
يز پسهيپوف  

متتوليديِ ك
ه: 1گزينه   
رب: 2گزينه   
بر: 4گزينه   

در 3گزينه  .20
38صفحات   
موارد الف ت  
د: مورد اول  
:مورد دوم  

سه سر بازو
:مورد سوم  
مورد چهارم  

در 2گزينه  .20
94صفحة   
مرح در اگر  

ديگر ياخته
در 2زينه گ .20

24صفحات   
  A= پوش
  D= ريش
بررسي موار  
پ: مورد الف  
لپ: مورد ب  

در 1گزينه  .20
31صفحات   
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 خـارج  نـه 

  .رند

و  kكليد 
در . شـود  ي  

 بـا تمـاس    

ش يـافتن   

q nΔ =  

'
Aq q=  

  
BqΔ =  

ــد،  مــي كن

ايـن   . شـد  

رار بگيـرد،   
رد دافعـه وا  

F W=  

هـت  ـان ج 

ationgroup

دا از گوينـد  مـي 

گير مي شكل شه

كء، پس از قطع 
ميله مثبـت مـي
ردار شـدن آن،

كـاهش. آن اسـت  

e /→ ×5 6

' '
B Cq q

−= =

( )− − =3 15

ــار  وارد م q1ه ب
1
اهـدبرابر خو 4

 حال تعادل قـر
الايي نيـروي دب

k q q

r
 1 2

2

Eجهـت  


، همـ

1400(  

م رست دانه آن

ريش و ساقه در ز

سانا و در اثر القاء
، بار مB بهسانا 

 A  وB و بار
  .ماند

هـاي آ  پروتـون 

n− = ×91 1

(− + +12 36
3

nC= +18

ــار   ــه q2ــه ب ب

1ار الكتريكي، 
4

  .كند

آن كه گوي در
آن كه به گوي ب

mg= → 9

ج. ن خواهد بود

/27/01وبت اول 

آ به كه كوچك 

نيز بافتي سامانة
  .لاد باشد 6 

ن آن به كره رس
نارس مالش ميله 

ز مالش ميله با
ن بار خواهد مو

نسبت به تعداد 
  :ت بدهد

/ −× 191 6 1

( )− = +15 3

ــ ي الكتريكــي ك

يروي ميان دو با

F− 1
كوارد مي 4

براي آ. شود  مي
(F = −


براي آ 

q ×
× 19 21

36




+  بار آزمون ،

30  

جامع نو( تجربي 

گياهي صورت ه

س سه. افزايد مي 
خم چهار لاد يا

با نزديك كردن 
با. شود زيع مي
پس از. واهد شد

ودهد شد و كره ب

هاعداد الكترون
از دست خود را 

/
n

/
→ = 5

1 6

nC

ــردار نيــروي ، ب

 ميان دو بار، ني

F / i= −1 2


وارد (W)زن 
−(Wزه باشد 



−

−
×

=
×

9

4
2 1

1
 
 

/تريكي  Cμ2

)2(زيك 

ش يازدهم؛ علوم

به و گيرد مي سر

ريشه و ساقه ل
ول تقسيمات تخ

.انا، منفي است
م سطح كره توز
 رسانا، منفي خو
يله خنثي خواهد

 بيشتر بودن تع
هاي اضافي رون

× =16 1 36


  :م

 q2 ،r اســت

رابر شدن فاصله

/يروي j+ 9




و وز (F)ولني 
 و با آن هم اندا

:  

−= × ×32 1 1

(E =


، بار الكت

 فيز

سنجش

س از را خود رشد

طول به ريستمي
دانه رست محصو

Aبار ميله نارسا ،
القا شده در تمام
هايي روي كره

زمين، بار مي  به

 جسم به معني
 تعدادي از الكتر

/ × 15 1 

 الكتريكي، داريم

ــار   و q1ه دو ب

با دو بر. است −

ني، r2ر فاصله 

ي دو نيروي كو
Wجهت 


باشد 

q)شند  )<1 :

− × →31 1 

Fتريكي 
)

q+ 



  :ت

    
 

ر مناسب شرايط

مر هاي ياخته يع
ممكن است د: 4

 .رست است
Aله نارسانا به 

ميله، بار مثبت ا
در اثر القاء، بار نه

رساناي متصل 
 .رست است

 علامت بار يك
عني جسم بايد

 .رست است
صل پايستگي بار

 .رست است
ول كــه فاصــله

F i− = −418


q2  به بارq1 د

 .رست است
يار كوچك بالايي
يد در خلاف جه
و بار همنام باش

q nC=1 4 

 .رست است

ريف ميدان الكت

شمال شرق است

www.sanjeshse

ش در رويان  
  .شود مي

سري تقسيم  
4رد گزينه   

  
  

 
در 1گزينه  .20

با مالش ميل
دور كردن م
اين حالت د
ميله به كره

در 4گزينه  .20
منفي بودن
بزرگي بار يع

در 2گزينه  .20
به كمك اص

در 1گزينه  .20
ــت او در حال

i j+ 316
 

2يعني، بار 

در 4گزينه  .2
به گوي بسي

Fجهت 


با 
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